

萬三殺手

致命一擊



沈流常道親近照

沈流常

感謝天恩師德，上天慈憫，在今年元宵節過後第三天，也就是農曆元月十八日晚上七點左右，後學在三重工廠四樓頂拿一鐵管，房客邱先生見狀就來幫忙，正當鐵管往下垂直放下去時，

忽然覺得不太妥當，結果又將鐵管抽回，想從樓梯拿下去，當再抽回四樓頂時，邱先生將鐵管壓下放平，就在這時，底下另一端碰到一萬三千伏特的高壓電電纜，「碰」的一聲，繼而後學與邱先生立刻昏倒在地，不知經過多久時間，只覺得眼前一片漆黑，浮浮沉沉的好像靈魂要脫離肉體，那時有一股強烈的意念就是用三寶、默念無字真經，之後開始嘔吐，冥冥之中似有仙佛保佑，稍後則極力掙扎著，呼喊對面姚先生，姚先生尋聲找到後學就將後學抱起來搖，後學全身實在很痛，而且疲憊無力，就請姚先生不要再搖了，因他怕後學電擊後電流衝擊心臟麻痺。

之後救護車就將後學與邱先生送到三重省立醫院，路途中只任人擺佈，而將精神全部集中玄關，到了醫院做急救處理後，隨即輾轉到國泰醫院燒傷科急救，而邱先生在三重省立醫院，醫生就宣佈救治無效，魂歸西天，真所謂「生死未卜，禍福無常」生命竟如此脆弱，而他年紀輕輕就

蒙神而召，實令人傷感。家中有老中堂就是這麼好，發生當時，內人馬上燒大把香叩求老師慈悲，把一切告之。上天，完全交給。上天處理！「若是責任未了就求老師慈悲幫忙讓他好起來，反之，則求老師慈悲帶回天，勿痛苦的拖延太久，四個孩子也每天燒大把香赤誠的祈求與平時暗中的迴向，感謝上天終於慈悲來撥轉！大難不死的我只存一顆誠心，祈求。上天慈悲來幫助，當點傳師及前賢知道後學發生事故後，皆馬上趕到醫院探望，後學以誠摯的心向點傳師說：「後學的腿絕對不能有問題，後學還有很多聖事要做，任務要擔，將來還要到國外開荒，替天行道，廣渡有緣，所以絕對不能有問題。」並且記得求道時點傳師有云「慮不能了，難把鄉還。」因為這次電擊電流是從右手進入，然後從左腿及臀部流出，而使皮肉爆裂開來深可見骨，僅右手拇指及食指酥掉半截，真是不幸中之大幸，這次總共開二次刀，第三次補皮是割挖左腿之皮來補右腿及臀部

，肉體真是受盡了折磨，並且因電擊而胖了十多公斤，每晚發燒發抖，如此持續十幾天，多蒙趙前輩慈悲，親率兩位前輩與點傳師及多位壇主和內人一齊叩求。上天。

結果卻是出人意料之外，前後住院期間僅僅五個星期，因傷勢復原很快，許多前輩來看後學都覺得情況樂觀，這一切都是。上天慈悲所賜，諸天仙佛及老師所庇佑，怎麼說呢？就讓後學闡述。上天對吾厚愛之因由：

記得在民國六十四年四月一日，當天正巧內人要渡小姨子去求道，後學由工廠回家剛巧碰上，就問她們要去哪？小姨子回答說：「姊姊要帶我去拜佛祖」，後學又說：「要不要讓我跟啊？」內人回一句：「要，就一起走吧！」就這樣迷迷糊糊的求了道，但求道後卻一直没再研究道理，不知「道」之寶貴，唯內人還在道場學習，經過了十年的光景，內人發心想設老中堂，但不敢讓後學知道，因為怕後學會阻擋，當後學知道後

雖沒反對，卻跟她約法三章說：「設佛堂是你的事哦？我要吃葷，妳還是要煮給我吃；拜拜是你的事，那不關我的事；不可要求我在家聽道理。」

「內人爲了設老中堂，後學所求之事都答應了。就在民國七十四年九月十四日設了老中堂，至此才慢慢的接觸道場之前賢，並在李點傳師慶旺先生與蔡雲龍講師的啓化引導下，漸漸的對道理有所研究瞭解，而紮下基礎。」

回顧民國七十三年，幸運認識了一位前輩，第一次見面時心中感覺一見如故，不知在那兒見過面，後經前輩慈悲點化，使後學對大道更加有信心，也瞭解行功了願之重要性，此後更是加緊脚步勤研道理，遇到機會即行功了願，深深了解「愿不能了難把鄉還」之意。就在民國七十六年農曆九月四日立下清口愿，經過一年，心想自己先移居巴西聖保羅開荒，於是去請示前輩，前輩慈悲指示後學要趕快去，便開始着手辦理一切出國手續，就在準備就緒時，因尚有進德修業課程未上完，李經理說：「等課程告一段落後再出國。」

行程因而就擱下來，接著就發生了這段電擊事故。

但在發生前幾天，似乎就有預感，做事反常，且巧妙的是，在上天慈悲之下，農曆元月十五日（元宵節），王前輩家中老中堂八卦爐中現出一顆仙丹（深鐵灰色），猶如正露丸般大小，結果過了三天（十八日）就發生此電擊事故，隔天王前輩聞訊，特地將泡在供茶中的仙丹送來，教導內人每日將收下的供茶重複泡仙丹，然後帶至醫院給予後學飲用並塗敷患處，後來內人怕我危險期未過（四星期危險期），如仙丹溶化了如何是好，於是便用一方法；煮一大壺水，再將仙丹及供茶倒入水壺中供在老中前，就這樣內服外敷直到供茶用完時，剛好可出院回家靜養（第五星期就出院）。事發後，許多前賢怕後學因此遭遇而生退志之心，其實不然，後學更是意志堅定，決不退志，這條命是老師救回的，不可辜負上天，且後學有一宏愿，必使道務辦得更宏展，快馬加鞭渡化更多的諸有緣。電話：八八一三三三五